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/ Probléme : calculer le complément entre 2 centaines. )
QUne citerne peut contenir 1500 L. Combien de litres faut-il

ajouter pour la remplir si elle contient déja 1000 L ? »

' Mara a 68 ceufs. Elle peut les ranger soit dans des boites de 10 aeufs,
soit dans des boites de 6, soit dans des boites de 12.

Trouve, dans chaque cas, le nombre de boites

qu’elle pourra remplir et le nombre d’ceufs restants.
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Thomas a emprunté un livre de 258 pages a la bibliothéque.

ILlit 25 pages chaque soir dans sa chambre. 25 y40 = 250 . A0 Aouts Cherche sur

¢ Combien de soirs lui faudra t-il pour lireson livre? { |
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l.. Les éléves doivent ranger 65 crayons
4 _‘%dans des pots. Chaque pot peut contenir 8 crayons.
g

¢ Quel sera le nombre de pots remplis ?

Comblen de douzaines
d’ceufs dans une omelette
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e Comblen resteraS-ll de crayons non rangés ? ‘

Cherche sur

ton cahier.
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